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Hodnocení činnosti školní družiny ve školním roce 2019/2020 

Projektové dny a akce, do kterých byla zapojena školní družina: 

 

13. Září  Odpoledne s křídou (pořádané SVČ fokus na Masarykově náměstí) 

21. Září  Projektové odpoledne „Dopravní výchova, aneb bezpečně do školy“ 

25. Října  Projektové odpoledne „Den stromů“ 

19. Listopadu  Projektové odpoledne „Koza domácí“ 

21. Listopadu   Edukační program „Od písmene ke knížce“ (Žerotínský zámek) 

30. Listopadu  Projektové odpoledne „Tvoření s Vánoční tématikou“ 

3.   Prosince  Vánoční jarmark 

5.   Prosince  Mikulášská nadílka (pořádaná SVČ fokus na Masarykově náměstí) 

10. Prosince  Edukační program „Mahulena zlatá panna“ (Žerotínský zámek) 

16. Prosince  Návštěva vánočního programu na zámku Lešná  

19. Prosince  Projektové odpoledne „Kreativní zdobení textilu“ 

20. Prosince  Projektové odpoledne „Vánoční tradice“ 

23. Ledna  Návštěva hokejového trenéra ve školní družině (představení sportu) 

24. Ledna  Projektové odpoledne „Zimní olympiáda“  

12. Února  Projektové odpoledne „Mladý laborant 3“ (chemické laboratoře) 

21. Února  Maškarní ples v tělocvičně naší školy pořádaný SVČ Fokus 

11. Března  Vyhlášení nouzového stavu, uzavření škol 

25. Května  Znovuzahájení vyučování po uzavření škol  

3.   Června  Sportovní odpoledne v prostorách fotbalového hřiště Lamberk 

24. Června  Projektové odpoledne „Letní olympiáda“ 

26. Června  Ukončení školního roku, zhodnocení celoročního projektu 
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Projektová odpoledne a některé akce byly pořádány v závislosti na celoročním plánu školní družiny 

pro školní rok 2019/2020 s názvem „Poznáváme přírodu kolem nás“. 

Jako již tradičně, každé poslední pondělí v měsíci jsme navštěvovali kino Květen a to do 24. 2. 2020 

než následně došlo k uzavření škol a zrušení kulturních akcí.  

Při školní družině bylo v letošním školním roce 2019/2020 vedeno 13 kroužků: 

Kuchtík 1 (16), Kuchtík 2 (16), Keramika 1 (12), Florbal 1 (16), Florbal 2 (16), Holky v pohybu 

(20), Sportovní hry 1 (16), Sportovní hry 2 (16), Sportovní hry 3 (16), Flétna (10), Tvořílek (12), 

Počítačová kroužek (10), Stolní tenis (12) 

Další: 

Spolupráce s plaveckým klubem Laguna 2x týdně odvádění dětí na trénink 
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Základní škola Nový Jičín, Komenského 68 p. o. 

Celoroční plán školní družiny pro rok 2019/2020 

POZNÁVÁME PŘÍRODU KOLEM NÁS 

Září (Co se děje v lese) 

 Poučení o bezpečnosti, řád školní družiny, seznámení s kamarády a prostředím školy 

 Zásady správného stolování, sebeobsluhy, chování k dospělým a kamarádům 

 Zážitky z prázdnin, zaměření na zajímavé živočichy a rostliny z prázdninového putování 

 Jak se chovat v lese, ochrana přírody a zlepšování životního prostředí 

Projektové odpoledne: Dopravní výchova 

Říjen (Poznáváme přírodu v okolí) 

 Ochrana zvířat, mezinárodní den zvířat, oblíbená divoká zvířata, hotely pro zvířata 

 Procházky zaměřené na poznávání přírody v našem městě 

 Podzimní dary přírody, halloween - podzimníčci, (brambory, ovoce, šípky, houby, kaštany…) 

 Poznáváme stromy podle listů, plodů a výrazných znaků, mezinárodní den stromů 

Projektové odpoledne: Den stromů 

Listopad (Chystáme se na zimu) 

 Jak se mění příroda (stromy, rostliny, počasí…) 

 Jak se zvířata připravují na zimu (ptáci, brouci, savci, zvířata v lese, ryby…) 

 A co dělají lidé? (sv. Martin, sv. Kateřina, advent) 

 Čteme bajky, dobré a špatné vlastnosti zvířátek, srovnání s lidmi, dramatizace 

Projektové odpoledne: Tvoření s vánoční tématikou (vánoční jarmark) 

Prosinec (Lidé a zvířátka o vánocích) 

 Mikulášská nadílka, zvyky a tradice, psaní dopisů Ježíškovi 

 Zvířátka, které provázejí vánoční svátky, nadílka pro zvířátka (krmelec) 

 Vánoční zvyky a tradice (koledy, dárečky, PF 2020, zdobení stromečků) 

Projektové odpoledne: Mikulášská nadílka na Masarykově náměstí  

Leden (Voda v našem životě) 

 Bez vody nelze žít, šetříme vodou, ochrana zdrojů vody v přírodě, koloběh vody 

 Různá podobenství vody v přírodě (řeky, potoky, led, sníh…) 

 Život ve vodě (moře, rybník, řeka, kaluž…) 
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 Zimní sporty, bezpečnost při sportování, ochranné pomůcky, reflexní prvky 

Projektové odpoledne: Zimní olympijské hry  

Únor (Dýchejme čistý vzduch) 

 Kde se bere čistý vzduch, význam živé přírody okolo nás (rozdíl živá a neživá příroda) 

 Jaké jsou příčiny znečištěného ovzduší, mapa nejvíce znečištěných oblastí světa 

 Vliv znečištěného ovzduší na člověka, smog, světelný smog, výfukové plyny, komíny… 

 Masopustní období (masky, zvyky a tradice) 

Projektové odpoledne: Maškarní bál 

Březen (Příroda se probouzí) 

 Změny přírody na jaře, první jarní květiny, herbáře 

 Zvířata na jaře, mláďátka, zvířecí rodiny, návrat ptáků z teplých krajin 

 Březen měsíc knihy (beseda s paní knihovnicí) 

 Předvelikonoční období (vynášení zimy…) 

Projektové odpoledne: Vynášení Morany 

Duben (Pomáháme naší zemí) 

 Svátky jara (zvyky, tradice a pranostiky) 

 Ptačí voliéra, seznámení s životem ptáků, hnízdění, potrava, ptačí budky… 

 Slavíme den země, ekologie, třídění odpadů, ochrana země, znečištění země… 

 Létáme na koštěti (hry s tématikou čarodějnic, výroba čarodějnických kostýmů…) 

Projektové odpoledne: Pálení čarodějnic 

Květen (Život na louce) 

 Život na louce a v městském parku (květiny, hmyz, zajímavosti, encyklopedie, hmyzí hotel) 

 Život v úlu, důležitost včel v našem životě 

 Přírodní ekosystémy ve světě, život v různých ekosystémech 

 Týden s dobrými skutky 

Projektové odpoledne: Beseda se včelařem 

Červen (Prázdninové desatero) 

 Tvorba vlastního prázdninového desatera  

 Bezpečnost během letních prázdnin (sporty, plavání, výlety…) 

 Netradiční sportovní aktivity (vodní hrátky…) 

 Zhodnocení celoročního projektu  

Projektové odpoledne: Letní olympijské hry 
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Články zveřejněné na stránkách školy za školní rok 2018/2019: 

Září 

Prázdniny utekly rychleji než by se zdálo a my jsme se opět sešli v novém školním roce. Spolu se 

staršími dětmi jsme přivítali nové prvňáčky a provedli je po naší škole. Také jsme si všichni 

připomněli, jak se správně chovat a to hlavně díky řádu školy a školní družiny. Letošní školní rok 

jsme se rozhodli prožít v duchu přírody a každý měsíc se zaměřit na aktuální dění v ní, náš celoroční 

plán jsme tedy pojmenovali „Poznáváme přírodu kolem nás“. 

Spoustu zářiových dnů jsme strávili hlavně na školním hřišti, neboť nám počasí velmi přálo, díky 

větrnému počasí ke konci měsíce, jsme také měli možnost vypustit na hřišti naší školy pár dráčků, 

které si děti přinesly. V jednotlivých odděleních jsme pak zavzpomínali na prázdniny a to hlavně 

díky krásným obrázkům, které děti namalovaly. 

Jako je již v měsíci záři zvykem naplno jsme se věnovali dopravní výchově a opakování zásad 

chování v silničním provozu, ale i při běžné cestě do školy či z ní. Děti své poznatky a znalosti 

uplatnily při projektovém odpoledni „dopravní výchova“.  

V pátek 13. 9. jsme se s celou školní družinou zúčastnili akce „Křída 2019“ pořádané SVČ Fokus na 

Masarykově náměstí. Děti ozdobily náměstí rozličnými druhy obrázků, letos jim všem vévodily 

rozmanité květiny a broučci.  

Poslední zářiový týden jsme věnovali našim lesům, s dětmi jsme mluvili o tom, jak se v lese správně 

chovat, jaké plodiny nám dává a proč jsou lesy pro nás v životě důležité. Společně jsme se také učili 

poznávat základní druhy hub a to podle různých encyklopedií i podle skutečných hříbků, které děti 

v lese našly a ochotně je přinesly na ukázku.  

Stejně jako každé poslední pondělí v měsíci jsme navštívil kino KVĚTEN. Tentokrát nás čekalo 

filmové představení „Mia a bílý lev“, které se dětem moc líbilo a sklidilo velký úspěch. 

 

Říjen 

V měsíci říjnu nám přálo počasí a sluníčko svítilo téměř každičké odpoledne. Toto počasí přispělo 

k úspěšnému naplnění tématu tohoto měsíce. Trávili jsme co nejvíce času na školním hřišti volnými 

hrami, ale i těmi společnými. Podnikali jsme také často procházky do okolí školy, zaměřili jsme se 

na městské parky, hřiště, kde se dá trávit volný čas, klidové zóny a taky jsme dětem z okolních 

vesnic umožnily lépe se orientovat ve městě.   

V druhém týdnu jsme se zaměřili na ochranu zvířat a to zejména proto, že se konal mezinárodní den 

zvířat. S dětmi jsme v kruhu na koberci debatovali o jejich oblíbených zvířátkách a společně jsme si 

také ukazovali jejich fotografie a vyprávěli příběhy o tom, jak děti své mazlíčka dostaly a při jaké 

příležitosti. V souvislosti s tímto tématem jsme opět využili pobytu venku a postavili z přírodnin 

„hotely“ pro drobné živočichy a hmyz. Pro lepší povědomí o ochraně zvířat jsme využili interaktivní 

tabuli a ukázali dětem nejohroženější druhy zvířat ve světě, například příběh bílých nosorožců 
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chovaných v ZOO ve Dvoře Králové, kteří byli převezeni do Afriky. Interaktivní tabuli jsme také 

využili k různým oddechovým a postřehovým hrám s tématikou zvířátek. 

Další říjnový týden jsme věnovali stromům, které hrají v našich životech velmi důležitou roli. 

S většími, ale i menšími dětmi jsme si vysvětlili, jak prostřednictvím stromů vzniká kyslík, který 

dýcháme a jak náš svět ohrožuje kácení pralesů a dalších zelených části naší planety. Učili jsme se, 

či znovu opakovali, jak vypadají různé stromy, které na zimu opadávají a které ne. Mladší děti tyto 

informace pak zužitkovaly i během vyučování. Děti pak do školy nosili krásné pestře zbarvené listy, 

které nasbírali při procházkách s rodiči a které následně posloužily při výrobě rozmanitých výrobků 

či obrázků.  Jednotlivá oddělení pak uskutečnila svá projektová odpoledne, která byla složená 

z pracovních listů, kimovy hry spojené se stromy, poznávačky a ukázky druhu kůr. 

Na konci října si děti z nasbíraných podzimních přírodnin a plodů vyráběli podzimníčky a 

strašidýlka. Povídali jsme si také o tom co je to halloween a svátek všech svatých neboli dušičky. 

Školní družina se také zapojila do celoškolní akce „Den převleků“, tentokrát s Halloweenskou 

tématikou.  

Stejně jako každý měsíc i v říjnu navštívila školní družina kino květen, tentokrát nás čekalo 

představení „Raubíř Ralf a internet“, které bylo zábavné a děti se u něj nasmály.  

 

Listopad  

Celý měsíc listopad se v družinkách nesl v duchu příprav na přicházející zimu. V prvním týdnu 

tohoto měsíce jsme se zaměřili na změny, ke kterým dochází v přírodě. Z krásných teplých 

slunečních dní se staly dny plné deště a mlhy a nádherné listí, které hrálo všemi barvami, opadalo ze 

stromů a zbyly jen holé větve. Barevné listy a podzimní plodiny jsme využili při tvoření, a to i na 

vánoční jarmark, který se rychle blížil.  

Dále jsme s dětmi zjišťovali, jak se na zimu připravují zvířátka žijící ve volné přírodě a to od savců 

až po ryby a hmyz. Povídali jsme si o tom, která zvířata se ukládají k zimnímu spánku, která ne a 

k tomu nám byly nápomocny poučené časopisy pro děti jako 100+1 junior, ale i hry na ČT D jako 

například „Krmelec“, kde děti mohly sledovat, jaká zvířata se v zimě u krmelce mohou objevit a co 

nejraději jedí. 

I lidé se svým specifickým způsobem připravují na zimu a tak jsme se v odděleních zaměřili i na ně a 

to rovnou oslavou svátků svatých – Martina, Kateřiny a Ondřeje. Četli jsme si legendy, které se 

s nimi pojí a také si připomněli pranostiky, tou asi neznámější a nejrozšířenější mezi lidmi i dětmi je 

pranostika o „Martinu na bílém koni“. S tím byla spojená i výtvarná činnost dětí, chodby v přízemí i 

prvním poschodí ozdobili Martinové a jejich koně, kteří chtě nechtě první sníh nepřivolali.  

Poslední listopadový týden jsme si v odděleních hlavně po obědě četli „Bajky o zvířátkách“, které 

nám měly připomenout různé situace, které se mohou stát i nám v běžném životě. Seznámili jsme se 

s pojmem vlastnosti a naučili se je pojmenovávat. Děti si pak zahrály různé hry, které byly spojeny 

s popisem svých vlastností i vlastností jejich kamarádů. Na závěr týdne se starší děti pokusily 
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vymyslet svou vlastní bajku a ty mladší pak tvořili „ilustrace“ k bajkám. Celý tento „týden 

s bajkami“ měl velký úspěch a podnítil spoustu zajímavých a přínosných rozhovorů a debat. 

Poslední pondělí v měsíci, se celá školní družina zúčastnila promítání v kině Květen. Tentokrát to 

byla pohádka s názvem “Hodinářův učeň”.  

 

Edukativní program “Koza domácí” 

V minulém týdnu proběhl ve školní družině edukativní a zážitkový program s kozou domácí pro 1. 

stupeň základní školy. Děti se hravou formou dozvěděly spoustu nových informací o tomto, dříve 

klasickém domácím zvířeti. Program byl složený z části edukativní, zážitkové a interaktivní. Celá 

akce se dětem moc líbila a vzhledem k příznivému počasí se velmi vydařila. 

 

Edukativní program „Od písmene ke knížce“ 

Ve čtvrtek 21. 11. 2019 jsme se školní družinou navštívili Žerotínský zámek, kde jsme se zúčastnili 

programu vycházejícího z jazyka a jazykové komunikace pod názvem „Od písmene ke knížce.“ Děti 

se dozvěděly spoustu zajímavých informací o tom, jak vznikaly první písemné záznamy, čím a na co 

lidé dříve psali, co to bylo písařské řemeslo a jak vypadala první česká abeceda cyrilice. Také se 

dozvěděly něco málo o vynálezu knihtisku a měly možnost si prohlédnout knihy staré více než sto 

let. V praktické části si vyzkoušely psaní husím brkem, rytí do voskové tabulky a tisk ex libris. Celý 

program byl velmi poučný a dětem se líbil. 

 

Prosinec 

Měsíc prosinec se nesl v duchu těšení se na příchod Ježíška, než ovšem tato dlouho očekávaná 

chvilka nastala, stihli jsme toho v družinkách velkou spoustu. První dny nového měsíce jsme 

věnovali finálním přípravám na již tradiční Vánoční jarmark, se kterým se pojila i krásná zimní a 

vánoční výzdoba na chodbách a ve třídách. Děti s chutí tvořily mikulášskou a vánoční výzdobu tříd i 

chodeb, jelikož jim připomínala, že se blíží ten nejkrásnější čas v roce. I letos jsme se zúčastnili 

Mikulášské nadílky na Masarykově náměstí, kterou si pro nás připravilo SVČ Fokus, děti si s čerty 

zařádily v peklíčku, v andělské dílně si vytvořily korále a taky vhodily dopis do speciální schránky, 

která putuje přímo k Ježíškovi.  

Téma našeho celoročního projektu bylo v měsíci prosinci zaměřeno hlavně na zvyky a tradice, které 

se pojí s tímto obdobím. Připomněli jsme si všechny svaté, kteří slaví své svátky (Barbora, Mikuláš 

Lucie) a taky jsme si povídali o vánočních zvycích a tradicích, které držíme u nás a v cizích zemích.  

Kino Květen si pro nás připravilo promítání animované pohádky „Detektiv Pikachu“, na kterou se 

děti těšili a velmi  je zaujala.  
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Během posledního prosincového týdne navštívil Ježíšek i naší školní družinu. Děti se radovaly 

z nových her, stavebnic a hraček.  Popřáli jsme si krásné svátky, vše nejlepší do nového roku a taky 

pohodové ničím nerušené vánoční prázdniny.  

 

Edukativní program na zámku v Lešné 

Děti ze 4. a 5. oddělení si zpříjemnily čekání na Ježíška návštěvou zámku Lešná u Valašského 

Mezříčí. Pro děti zde bylo připraveno mnoho zajímavých aktivit. Během prohlídky zámku se mimo 

jiné dozvěděly, jak lidé dříve slavili Vánoce a také například to jaké hračky dostávaly děti, které žily 

na zámku. V každé zámecké komnatě děti čekal krásně ozdobený stromeček a dokonce se podívaly 

do komnaty připomínající nebe. Po prohlídce děti usedly do dřevěných lavic v zámecké škole a 

poslechly si, jaké tradice a zvyky naši předkové dodržovali, jak vypadalo období adventu, na čem si 

pochutnávali a jak zdobili své vánoční stromečky. Ve vánoční dílně pak děti upekly sladké čerty z 

kynutého těsta a vyrobily si ozdobu z papíru. Odpoledne na zámku uteklo jako voda. Dětem se 

všechno moc líbilo a domů se vracely plné nových dojmů a zážitků. 

 

Kreativní zdobení textilu ve školní družině 

V prosinci v rámci šablon proběhl projektový den „Kreativní zdobení textilu“, naší školní družinu 

navštívila odbornice z praxe paní Dubová. Seznámila děti s různými technikami, kterými mohou 

zdobit textilní materiály. Děti měly možnost vyzkoušet si tyto techniky na látkových pytlíčcích, které 

si pak odnesly domů a mohly je použít jako vánoční dárek pro své blízké. Projektový den se vydařil 

a dětem se velmi líbil. 

 

Edukativní program Mahulena zlatá panna 

Žáci prvního ročníku navštívili se svou paní vychovatelkou program v Žerotínském zámku, který se 

jmenoval „Mahulena, zlatá panna“. Děti byly seznámeny s knihou, jejím obsahem a měly možnost 

poslechnout si krátký úryvek z této knihy. Zároveň zhlédly krásné ilustrace pana Adolfa 

Zábranského, který je významnou osobností našeho kraje a jeho rodištěm je blízká obec Rybí. Na 

závěr programu si děti vyzkoušely dramatizaci pohádky a staly se tak malými herci. 

 

Leden 

Po vánocích jsme se opět sešli a společně jsme přivítali nový rok 2020. Popovídali jsme si o tom, jak 

jsme prožili vánoční prázdniny a pochlubili se krásnými dárky, které přinesl Ježíšek.  

Celý měsíc leden jsme se věnovali jedné z nezbytných látek pro život – vodě. Děti se dozvěděly, že 

bez vody nelze žít a je důležité si chránit veškeré vodní zdroje na zemi. Zhlédli jsme dokument o 

největších zásobárnách sladké vody na zemi „Ledovcové pole“ a dokument, který se týkal 
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podzemních jezer. Povídali jsme si o tom, jak probíhá koloběh vody v přírodě a na základě toho jsme 

ve smíšených věkových skupinách vytvořili koláže. 

V dalším týdnu jsme na povídání o vodě navázali tématem různá podobenství a skupenství vody 

v přírodě. Díky čtení příběhu „O putování s Kapkou“ jsme se dozvěděli, jak se voda dostane od 

svého pramene až do moře. K tomu, abychom dětem co nejlépe vysvětlili a popsali různá skupenství 

vody, nám dopomohly různé pokusy.  

K vodě neodmyslitelně patří i různí živočichové a rostliny. Díky encyklopediím jsme si ujasnili, kdo 

jsou vodní živočichové a jaké jsou jejich hlavní znaky, kteří z nich žijí ve sladké a kteří ve slané 

vodě. Díky zajímavým dokumentům pro děti, jsme se dozvěděli spousty nových informací, které 

zejména větší děti později využijí při výuce. Při společné debatě jsme zjistili, že spousta děti chová 

doma rybičky v akváriích a tak se akvária stala pěkným námětem k výtvarné činnosti. 

Poslední lednový týden se počasí malinko umoudřilo a spousta dětí se svými rodiči vyrážely na hory. 

Proto jsme se věnovali bezpečnosti při zimních sportech, chování na sjezdovkách, využití 

ochranných pomůcek a reflexních prvků.  

Poslední pondělí v měsíci, jsme navštívili kino Květena a zhlédli jsme animovanou pohádku „Toy 

story 4“, která je v kinech novinkou a děti se na ní těšily.   

 

Hokejový trenér ve školní družině 

Ve čtvrtek 23. 1. navštívil děti z V. oddělení trenér HK Ďáblové NJ Petr Macháček. Seznámil děti s 

ledním hokejem, ukázal jim hokejovou výstroj, kterou si děti měly možnost vyzkoušet. Došlo i na 

dovednosti s hokejkou a pukem. Nejen kluci, ale i holky se dobře bavily. Na závěr dostaly od 

hokejového klubu dárky – dresy a puky. 

 

Únor 

V měsíci únoru jsme se zaměřili na vzduch, jeho čistotu a také na to, jak vzácný čistý vzduch chránit. 

Velmi důležité bylo si nejprve říci, odkud se čistý vzduch bere. Všem dětem jsme v jednotlivých 

odděleních družinky vysvětlili, jaký je rozdíl mezi živou a neživou přírodou a to za pomocí 

poučných videí pro děti, encyklopedií a dalších. Větší děti jsme seznámili s pojmem fotosyntéza a na 

toto téma děti společnými silami vytvořili několik plakátů.  

Jelikož se v minulém týdnu děti dozvěděly, jak kyslík, bez kterého bychom na naší planetě nemohli 

žít, vzniká. Tak bylo již poměrně jednoduché odvodit, jak dochází k samotnému znečištění vzduchu. 

Pomocí map a grafů, které nám byly k dispozici na internetu, jsme si ukázali, které části Země jsou 

ty nejznečištěnější a následnou debatou jsme zjistili proč. Děti také k tomuto tématu zjistili spoustu 

zajímavostí, o které se pak podělili s ostatními.  

Třetí únorový týden jsme se odvrátili od tématu a věnovali jsme se našim tradicím. Pomalu se blížilo 

masopustní období a maškarní ples v tělocvičně naší školy, který nám uspořádali pracovníci SVČ 
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Fokus. V jednotlivých odděleních jsme se dali do vyrábění masek, škrabošek, klaunů, šašků a dalších 

typických postav Masopustu. Abychom si ovšem připomněli, jak toto období slavili naši předci, 

posloužila nám k tomu kniha s názvem „Lidové tradice“ a pořad „Naše tradice“.  

Poslední týden jsme shrnuli měsíční téma a hlavně menší děti namalovali spoustu pěkných obrázků, 

které povětšinou znázorňovaly planetu Zemi ve dvou podobách, jedna z nich byla krásná a čistá a 

druhá znečištěna a nepěkná. Objasnili jsme si také pojem světelný smog a kde je ho nejvíce. Děti 

velmi zaujala videa, na kterých je znázorněná planeta v noci a zejména její zářící metropole. Ukázali 

jsme si, jak vypadá polární záře a také ta se stala jedním z námětů na výtvarnou činnost v tomto 

měsíci.  

Jako každé poslední pondělí v měsíci, jsme navštívili kino Květen a tentokrát jsme zhlédli již čtvrtý 

díl pěkné animované pohádky „Příběh hraček“.  

 

Mladý laborant 

Žáci se měli v rámci projektového odpoledne možnost seznámit se základním vybavením chemické 

laboratoře, s pravidly pro práci v laboratoři – laboratorním řádem, s chemickým nádobím a 

ochrannými pomůckami s upozorněním na nebezpečné chemické látky a jejich označování. 

Připravené chemické nádobí se naučili pojmenovat a používat při jednoduché práci zaměřené na 

přípravu vodného roztoku. Téma vodných roztoků bylo následně propojeno s úlohou zkoumání 

obsahu rozpuštěných látek v různých druzích vod (destilovaná, pitná, minerální) a jejich vliv na 

účinnost mýdla.  

Úkolem bylo vždy i odměření přesného objemu vody s použitím odměrného válce. 

Výsledek zkoumání byl následně diskutován s osobními zkušenostmi dětí z běžného života. 

Znalosti dětí z prvouky a přírodovědy o životně důležitých plynech byly doplněny při demonstraci 

přípravy a vlastností kyslíku a oxidu uhličitého. Žákům byly tyto předvedeny formou efektních 

pokusů i s uvedením „jazyka chemiků jako motivace pro další vzdělávání žáků. 

Přesto, že šlo o žáky 2. třídy (skupina 20 dětí), chovali se při práci v chemické laboratoři 

zodpovědně, dodržovali přesně pokynů odborníka z praxe, projevovali znalosti v zadaných úlohách. 

 

Maškarní ples 

V pátek 21. 2. 2020 nás ve školní družině navštívili zaměstnanci střediska volného času FOKUS, 

kteří dětem přichystali krásný maškarní ples. Celá akce se uskutečnila v tělocvičně naší školy, děti si 

zadováděly při plnění různých úkolů a společně si zatancovaly do rytmu známých a oblíbených 

písniček. Všechny masky, které si děti s pomocí rodičů pro toto odpoledne přichystaly, byly velice 

pěkné, nápadité a sklidily velký obdiv. Tímto bych chtěla všem rodičům moc poděkovat za přípravu 

masek. Na konci bálu dostaly všechny děti odměnu v podobě balónku, diplomu a drobné sladkosti. 

Maškarní bál se nám všem moc líbil a budeme se těšit zase na příští rok. 
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Březen, Duben a Květen 

V měsíci březnu nás čekaly jarní prázdniny, které byly od 2. března do 6. března a všichni jsme je 

využili zejména k výletům do okolík, jelikož počasí bylo na začátek března až překvapivě pěkné. Po 

návratu z prázdnin nás ovšem čekala nepříjemná zpráva, od 11. 3. 2020 byl pro naši republiku 

vyhlášen nouzový stav z důvodu šíření pandemie Koronaviru.  

Tento nouzový stav trval až do 17. 5. 2020 a proto jsme se znovu ve škole sešli až 25. 5. 2020. 

Vzdělávání od 25. 5. 2020 do 30. 6. 2020 bylo dobrovolné a proto jsme se v rámci odpolední školy 

sešli jen s některými dětmi. I přes tuto skutečnost jsme v následujících dnech realizovali společné 

aktivity a užili si spoustu zábavy.  

 

Červen 

Měsíc červen jsme strávili v menších oddělených skupinkách za přísných hygienických podmínek. 

Snažili jsme se s dětmi trávit co nejvíce času v prostorách školního hřiště. Podnikli jsme také několik 

delších procházek do městské části Lamberk, do Smetanových sadů či na Skalky. S dětmi, které 

trávili odpoledne ve škole jsme zorganizovali odpoledne plné sportu a také již tradiční Letní 

olympiádu na školním hřišti. Na konci měsíce jsme se s dětmi rozloučili, obdarovali je drobnými 

dárečky a sladkostmi, popřáli si krásné léto a rozešli se k trávení letních prázdnin.  
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Závěr: 

Zapsaných dětí: 149 

Oddělení: 6 

Vychovatelky: Mgr. Petra Chytílková, Bc. Šárka Šromová, Bc. Barbora Adamusová, Lenka 

Kuběnová, Lucie Macháčková, Ing. Silvie Březovská, Gabriela Pelikánová 

Asistenti pedagoga: Petra Kocúrková, DiS. Zuzana Kalová 

Zástupy a výpomoc: Dagmar Veličková, Jitka Kudělková, Barbora Chalupová 

Vedení zájmových kroužků: Kuchtík 1   Bc. Barbora Adamusová 

Kuchtík 2   Lucie Macháčková 

Keramika   Lenka Kuběnová 

Sportovní hry 1  Mgr. Petra Chytílková 

Sportovní hry 2  Bc. Šárka Šromová 

Sportovní hry 3  Zoltán Dražkovič 

Florbal   Mgr. Kateřina Žatečková 

Holky v pohybu   Mgr. Petra Chytílková 

Stolní tenis  Mgr. Jiří Kunc 

Tvořílek  Jitka Kudělková 

Flétny   Mgr. Iva Štramberská 

Počítače  Mgr. Vlasta Foltová 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Petra Chytílková                                                            Dne: 15. 6. 2020 


